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P L E N Á R I O

ATA DA 110ª SESSÃO ORDINÁRIA
DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 19ª LEGISLATURA

REALIZADA EM 21 DE NOVEMBRO DE 2019
PRESIDÊNCIA DO SENHOR DEPUTADO MAURO DE NADAL e.e

Às 9h, achavam-se presentes os seguintes srs.
deputados: Ada Faraco De Luca - Altair Silva -
Bruno Souza - Coronel Mocellin - Dr. Vicente
Caropreso - Fabiano da Luz - Felipe Estevão -
Fernando Krelling - Ismael dos Santos - Jair
Miotto - Jerry Comper - João Amin - Laércio
Schuster - Luiz Fernando Vampiro - Marcius
Machado - Marcos Vieira - Marlene Fengler -
Maurício Eskudlark - Mauro de Nadal - Milton
Hobus - Moacir Sopelsa - Nazareno Martins - Nilso
Berlanda - Padre Pedro Baldissera - Ricardo Alba -
Sergio Motta - Valdir Cobalchini - VoInei Weber.

Plenarinho, onde será debatido o tema
“BR-282”. Participarão do evento o presidente
do DNIT e o superintendente da Polícia Federal.
Informa que é o presidente da Frente
Parlamentar da Grande Florianópolis, tendo
como parceiros vários deputados da Casa.
Comenta que a situação da BR-282 é muito
grave, pois semanalmente temos mortes por
acidentes, sendo necessário trabalhar em prol
da melhoria da rodovia, principalmente entre
Santo Amaro da Imperatriz a Alfredo Wagner,
pois não se consegue mais transitar neste
trecho devido ao trânsito de caminhões.

Governador, os Senadores, os Deputados
Federais, para todos se empenharem pela causa.

Deputado Valdir Cobalchini (Aparteante)
- Parabeniza o deputado pela fala, dizendo que
a rodovia é uma das de maior extensão, sai da
cabeceira da ponte e vai até a divisa com a
Argentina. Afirma que é grande o risco de
acidentes, e também o número de caminhões
que transitam, faltando setas para
ultrapassagem. Manifesta apoio à causa.

Deputado Marcius Machado
(Aparteante) - Cumprimenta o deputado, se
coloca à disposição para participar da questão,
dizendo que se orgulha pelo comprometimento
do mesmo em todas as ações visando o
desenvolvimento de Santa Catarina.
[Taquígrafa: Ana Maria]

PRESIDÊNCIA - Deputados:
Laércio Schuster Também comenta sobre o Anel Viário,

considerando que, quando foi construída a
terceira pista na Via Expressa, achou que o
fluxo do trânsito iria melhorar, mas agora,
novamente, voltaram os problemas. Então, se o
Anel Viário não sair mais rápido, e o DNIT não
fizer a terceira pista de Palhoça a Biguaçu, a
trafegabilidade na região vai parar.

Altair Silva
DEPUTADO LAÉRCIO SCHUSTER

(Presidente) - Abre os trabalhos da sessão
ordinária. Solicita a leitura da ata da sessão
anterior para aprovação e a distribuição do
expediente aos senhores deputados.

DEPUTADO JOÃO AMIN (Orador) - Faz
uma retrospectiva sobre os acontecimentos
políticos no ano de 2019, ressaltando o papel
dos Poderes Executivo e Legislativo.*********

Breves Comunicações Afirma que a pauta é muito
importante para o estado, já que o mesmo
produz muito, leva dinheiro para o Governo
Federal e não tem o retorno. Reforça que é
preciso lutar, agilizar o Governo Federal, o

Critica o governador do estado,
Carlos Moisés da Silva, por dizer que a
sociedade catarinense sonegou o valor de
R$ 10 bilhões, sem especificar a fonte da
informação. Diz que o empresário catarinense,

DEPUTADO NAZARENO MARTINS
(Orador) - Convida todos os Parlamentares para
participarem da reunião de trabalho que
ocorrerá dia 26 de novembro, às 17h, no
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seja ele pequeno ou grande, vem sendo pego de
surpresa pelas atitudes do governo, assim como
os Parlamentares, que ficam impossibilitados de
dar respostas à população de Santa Catarina.

Reafirma que as palavras ouvidas
ontem, em todos os noticiários, só demonstram
que, com quase um ano de mandato, o gover-
nador desconhece o tamanho do estado que
ele governa.

investida em Santa Catarina, exemplificando a
péssima situação das BRs-163, 282 e 470.

Acredita que, com as reformas da
Previdência e Tributária, haverá uma melhor
distribuição do que se arrecada, resultando em
um aumento no investimento para Santa
Catarina. Acrescenta que é necessário
encontrar alternativas para solucionar as
situações precárias do estado. Comemora a
inclusão dos estados e municípios na chamada
PEC paralela da Reforma da Previdência, o que
representará uma boa economia para o estado.

Recorda a questão dos defensivos
agrícolas, quando empresários, agricultores e
comerciantes foram prejudicados por um
aumento repentino nos impostos para esse tipo
de mercadoria. Recomenda que os empresários
e as associações empresariais se manifestem
diante da insegurança que está sendo gerada
pelo governo do estado.

Agradece o Sindifisco, os auditores
fiscais do estado, bem como os empreende-
dores pela coragem e ousadia de trazerem
os números do estado catarinense.
[Taquígrafa: Sara]

DEPUTADO MARCIUS MACHADO
(Orador) - Registra o aniversário do município de
Lages, que comemora 253 anos; chamada de
Princesa da Serra, a cidade é berço de
Presidente e Governadores, trazendo muito
orgulho, pois a mesma tem uma história bela e
que engrandece o estado catarinense.

Finda, pedindo ao governador mais
transparência, e que seja mais direto nos seus
pronunciamentos, para dar respostas concretas
à sociedade catarinense. [Taquigrafia: Roberto]

Também menciona a manifestação do
Secretário da Fazenda, dizendo que a arreca-
dação de Santa Catarina alcançará R$ 38
bilhões este ano, sendo motivo de
comemoração, mas repete a afirmação de que
esse valor precisa ter maior retorno em investi-
mentos para estado.

DEPUTADO LAÉRCIO SCHUSTER
(Orador) - Comenta que Santa Catarina cresce
acima da média de outros estados da
Federação e tem pressa, pois precisa sair da
crise, atrair investimentos e promover geração
de emprego e renda para os catarinenses.

Solicita a apresentação de um vídeo
em homenagem a esta cidade que tanto ama, e
demonstra-se agradecido, reafirmando o seu
compromisso de fazer o melhor pelo seu povo.
[Taquigrafia: Guilherme]

Deputado Luiz Fernando Vampiro
(Aparteante) - Reforça os anseios do oeste e
meio-oeste catarinense sobre as rodovias
federais, e espera que o governo dê atenção
àquela região.

Diz que, segundo informações do
secretário da Fazenda quando esteve no Parla-
mento, a arrecadação estava crescendo 14% no
estado. Indaga se existem dois estados,
porque os dados são incoerentes.

**********
Partidos Políticos

Partido: PR Deputado Moacir Sopelsa (Aparteante) -
Apoia a manifestação do deputado em relação
ao déficit da Previdência no estado, e destaca
que atualmente a realidade é outra, havendo
necessidade de mudar para poder honrar a
folha de pagamento. Sobre as rodovias,
destaca que a BR-282 e BR-283 são as
condutoras da economia no oeste catarinense,
entretanto estão intrafegáveis em vários
pontos, faltando investimentos para
incrementar a economia do estado e do país.
[Taquigrafia: Northon]

DEPUTADO MAURÍCIO ESKUDLARK
(Orador) - Remete à fala do deputado Valdir
Cobalchini sobre a precária situação da
BR-282, no oeste catarinense, reforçando a
problemática situação a partir de Chapecó a
São Miguel do Oeste, com obras paralisadas.
Entretanto, alega que existe a possibilidade de
serem retomadas com a liberação de verbas do
governo, segundo notícia de jornais.

Explica que ficou muito incomodado,
porque depois desses números apresentados
pelo secretário da Fazenda, o governador do
estado diz que em Santa Catarina mais de
R$ 10 bilhões estão sendo sonegados. E sobre
esse assunto, o próprio Sindifisco
manifestou-se, afirmando que para haver R$ 10
bilhões de sonegação precisaria quadriplicar a
arrecadação do estado.

Ainda no contexto de rodovias,
comenta que a BR-163, entre São Miguel do
Oeste e Itapiranga, necessita de uma ponte
sobre o Rio Uruguai, ligando Santa Catarina ao
Rio Grande do Sul, para incrementar a
economia do estado, além de evitar a perda de
vidas naquele trajeto, e cita a morte de um
estudante que cruzava num barco o Rio Uruguai
para estudar em Itapiranga. Consolida a sua
fala, perplexo, ao anunciar o levantamento,
totalizando 500 alunos que fazem a travessia
de barco ou de balsa.

Declara inaceitável que o Chefe do
Poder Executivo faça esse tipo de declaração
irresponsável para a imprensa catarinense,
classificando os empreendedores do estado,
pequenos ou grandes, como sonegadores.

**********
Ordem do Dia

DEPUTADO ALTAIR SILVA (Presidente) -
Dá início à pauta da Ordem do Dia.

Esta Presidência comunica que defere
de plano os Requerimentos n.s: 1716/2019,
1717/2019, 1718/2019, 1719/2019 e
1720/2019, de autoria do Deputado Maurício
Eskudlark; 1721/2019, de autoria do Deputado
Nilso Berlanda; 1722/2019, 1723/2019,
1724/2019, 1725/2019, 1726/2019,
1727/2019 e 1728/2019, de autoria do
Deputado Fernando Krelling.

Presta solidariedade a todos os
corajosos empreendedores do estado, que
geram riqueza e promovem um futuro aos seus
colaboradores, ajudando a fazer um estado
pujante. Também manifesta solidariedade ao
Sindifisco, aos auditores fiscais da Fazenda,
que criaram um modelo para o estado e o
Brasil de prevenção e orientação para que o
estado tenha hoje o menor índice de
sonegação fiscal do Brasil, de apenas 4%,
um motivo de orgulho.

Alega que é uma situação
inadmissível que requer acompanhamento, e
propõe a instalação de uma Frente Parlamentar,
esperando contar com o apoio dos deputados.
Diz que esta situação problemática proveio do
governo anterior, acabando com a economia do
país. Paralelamente, reforça que o novo
governo precisa dar atenção à importante obra
para a região, beneficiando também o país.

A Presidência comunica, ainda, que
serão enviadas aos destinatários, conforme
determina o art. 206 do Regimento Interno, as
Indicações n.s: 1614/2019, de autoria do
Deputado Nilso Berlanda; 1615/2019,
1616/2019 e 1617/2019, de autoria do
Deputado Milton Hobus; 1618/2019, de
autoria do Deputado Bruno Souza; 1619/2019
e 1620/2019, de autoria do Deputado Sergio
Motta. [Taquígrafa: Sílvia]

Tendo em vista tal situação, pede a
todos os Parlamentares que apoiem o seu
projeto de transparência das receitas do
estado, para que se possa saber diariamente
o quanto é arrecadado, porque hoje está
disponível somente a informação de quanto
o estado gasta.

Deputado Valdir Cobalchini (Aparteante)
- Reforça que a situação da BR-163 e também a
ausência da ponte, ligando Santa Catarina ao
Rio Grande do Sul, representa um retrocesso,
havendo necessidade de recuperação, e
parabeniza o deputado por defender a referida
pauta. [Taquígrafa: Elzamar]

Entende que um gestor municipal
precisa saber o quanto arrecada e o quanto
gasta para poder produzir políticas públicas, mas
parece que isso não está acontecendo no estado,
desta forma, pede ao Governador que verifique
melhor os números, tendo um gesto de grandeza
para com o Sindifisco e os auditores fiscais,
reconhecendo o bom trabalho dos mesmos.

**********
Explicação Pessoal

DEPUTADO ALTAIR SILVA (Presidente) -
Não havendo oradores inscritos, encerra a
presente sessão, convocando outra, solene,
segunda-feira, às 19h, para Outorga da
Comenda do Legislativo Catarinense. [Revisão:

Taquígrafa Sara].

Partido: MDB
DEPUTADO VALDIR COBALCHINI

(Orador) - Menciona a entrevista do Diretor do
Tesouro Nacional, que falou da arrecadação do
país, e questiona a pequena quantidade

Sistema Informatizado de Editoração - Coordenadoria d e Publicação
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A T O S  D A  M E S A

ATO DA MESA DL
ATO DA MESA - CONSLEG Nº 040, de 4 de dezembro de 2019

Declara de utilidade pública o Pelotão Cívico
do 14ºBC — Viaturas Militares, de Palhoça.

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA
CATARINA, no uso da sua competência, prevista no parágrafo único do
art. 63 do Regimento Interno da ALESC, e com fundamento no art.
3º da Lei nº 16.733, de 15 de outubro de 2015, com redação dada
pela Lei nº 17.690, de 11 de janeiro de 2019,

ATO DA MESA Nº 029-DL, de 2019
A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA
CATARINA, em conformidade com o disposto no art. 50 do Regimento
Interno, no uso de suas atribuições
CONCEDE autorização ao Senhor Deputado Kennedy Nunes, para
ausentar-se do País, nos dias 2 a 11 de dezembro do corrente ano, a
fim de participar, como Presidente da UNALE, do 4º Fórum de
Conselhos Asiáticos (ACF), e da reunião preparatória para o Fórum de
Conselho Global, na Cidade de Taipei, Taiwan.

RESOLVE:
Art. 1º Fica declarado de utilidade pública o Pelotão Cívico do

14ºBC — Viaturas Militares, com sede no Município de Palhoça.
Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º deste Ato da Mesa

ficam assegurados todos os direitos prescritos na legislação vigente.PALÁCIO BARRIGA-VERDE, em Florianópolis, 29 de novembro de 2019.
Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à Assembleia

Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para o devido controle,
sob pena de revogação deste Ato, os seguintes documentos:

Deputado JULIO GARCIA - Presidente
Deputado Laércio Schuster - 1º Secretário
Deputado Pe. Pedro Baldissera - 2º Secretário

ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA CATARINA I — relatório anual de atividades do exercício anterior;
GABINETE DO DEPUTADO KENNEDY NUNES II — atestado de funcionamento atualizado, nos termos da

legislação vigente;Of.GKN/207/2019 Florianópolis, 26 de novembro de 2019
Excelentíssimo Senhor III — certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de

Registro de Pessoas Jurídicas;Deputado Julio Garcia
Presidente da Alesc IV — balancete contábil; e

Senhor Presidente, V — declaração do presidente da entidade atestando o
recebimento ou não de verba pública, no exercício referente à
prestação de contas, e, em caso afirmativo, especificando o valor,
a origem e a destinação.

Com os meus codiais cumprimentos, comunico, a Vossa
Excelência a ausência do País, do Deputado Kennedy Nunes, nos dias
02 a 11 de dezembro do corrente ano. Quando estará em viagem, para
participar do 4º Fórum de Conselhos Asiáticos - ACF e da Reunião
preparatória para o Fórum de Conselho Global, na cidade de Taipei,
Taiwan. Como Presidente da UNALE, conforme documento anexo.

Art. 4º Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua
publicação.

Palácio Barriga-Verde, 4/12/2019..
Deputado Julio Garcia - PresidenteLimitado ao exposto e, contando com o seu deferimento,

aproveito a oportunidade para reiterar votos de alta estima e
distinta consideração.

Deputado Padre Pedro Baldissera - Secretário
Deputado Nilso Berlanda - Secretário

–––– * * * ––––Atenciosamente,
ATO DA MESA - CONSLEG Nº 041, de 4 de dezembro de 2019James Alberto Giacomazzi

Declara de utilidade pública a Associação
Sonho Meu — Casa de Passagem e Apoio
Assistencial de Tubarão/SC.

Chefe de Gabinete
Lido no Expediente
Sessão de 28/11/19

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA
CATARINA, no uso da sua competência, prevista no parágrafo único do
art. 63 do Regimento Interno da ALESC, e com fundamento no art.
3º da Lei nº 16.733, de 15 de outubro de 2015, com redação dada
pela Lei nº 17.690, de 11 de janeiro de 2019,

–––– * * * ––––

ATOS DA MESA CONSLEG

ATO DA MESA - CONSLEG Nº 039, de 4 de dezembro de 2019 RESOLVE:
Declara de utilidade pública a Associação
Maçônica de Apoio à Terceira Idade de Santa
Catarina (AMATI-SC), de Florianópolis.

Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Associação
Sonho Meu — Casa de Passagem e Apoio Assistencial de Tubarão, com
sede no Município de Tubarão.

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA
CATARINA, no uso da sua competência, prevista no parágrafo único do
art. 63 do Regimento Interno da ALESC, e com fundamento no art.
3º da Lei nº 16.733, de 15 de outubro de 2015, com redação dada
pela Lei nº 17.690, de 11 de janeiro de 2019,

Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º deste Ato da Mesa
ficam assegurados todos os direitos prescritos na legislação vigente.

Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à Assembleia
Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para o devido controle,
sob pena de revogação deste Ato, os seguintes documentos:

RESOLVE: I — relatório anual de atividades do exercício anterior;
Art. 1º Fica declarada de utilidade pública a Associação

Maçônica de Apoio à Terceira Idade de Santa Catarina (AMATI-SC), com
sede no Município de Florianópolis.

II — atestado de funcionamento atualizado, nos termos da
legislação vigente;

III — certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas;Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º deste Ato da Mesa

ficam assegurados todos os direitos prescritos na legislação vigente. IV — balancete contábil; e

Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à Assembleia
Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para o devido controle,
sob pena de revogação deste Ato, os seguintes documentos:

V — declaração do presidente da entidade atestando o
recebimento ou não de verba pública, no exercício referente à
prestação de contas, e, em caso afirmativo, especificando o valor,
a origem e a destinação.I — relatório anual de atividades do exercício anterior;

Art. 4º Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua
publicação.

II — atestado de funcionamento atualizado, nos termos da
legislação vigente;

Palácio Barriga-Verde, 4/12/2019III — certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de
Registro de Pessoas Jurídicas; Deputado Julio Garcia - Presidente

Deputado Padre Pedro Baldissera - SecretárioIV — balancete contábil; e
Deputado Nilso Berlanda - SecretárioV — declaração do presidente da entidade atestando o

recebimento ou não de verba pública, no exercício referente à
prestação de contas, e, em caso afirmativo, especificando o valor,
a origem e a destinação.

–––– * * * ––––
ATO DA MESA - CONSLEG Nº 042, de 4 de dezembro de 2019

Declara de utilidade pública o Instituto
Luterano de Obras Sociais (ILUOS), de
Joinville.

Art. 4º Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua
publicação.

A MESA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE SANTA
CATARINA, no uso da sua competência, prevista no parágrafo único do
art. 63 do Regimento Interno da ALESC, e com fundamento no art.
3º da Lei nº 16.733, de 15 de outubro de 2015, com redação dada
pela Lei nº 17.690, de 11 de janeiro de 2019,

Palácio Barriga-Verde, 4/12/2019.
Deputado Julio Garcia - Presidente
Deputado Padre Pedro Baldissera - Secretário
Deputado Nilso Berlanda - Secretário

–––– * * * ––––
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RESOLVE: IV — balancete contábil; e
Art. 1º Fica declarado de utilidade pública o Instituto Luterano

de Obras Sociais (ILUOS), com sede no Município de Joinville.
V — declaração do presidente da entidade atestando o

recebimento ou não de verba pública, no exercício referente à
prestação de contas, e, em caso afirmativo, especificando o valor,
a origem e a destinação.

Art. 2º À entidade de que trata o art. 1º deste Ato da Mesa
ficam assegurados todos os direitos prescritos na legislação vigente.

Art. 3º A entidade deverá encaminhar, anualmente, à Assembleia
Legislativa, até 17 de julho do exercício subsequente, para o devido controle,
sob pena de revogação deste Ato, os seguintes documentos:

Art. 4º Este Ato da Mesa entra em vigor na data de sua
publicação.

Palácio Barriga-Verde, 4/12/2019.I — relatório anual de atividades do exercício anterior;
Deputado Julio Garcia - PresidenteII — atestado de funcionamento atualizado, nos termos da

legislação vigente; Deputado Padre Pedro Baldissera - Secretário
Deputado Nilso Berlanda - SecretárioIII — certidão atualizada do registro da entidade no Cartório de

Registro de Pessoas Jurídicas; –––– * * * ––––

P U B L I C A Ç Õ E S  D I V E R S A S

PORTARIAS
PORTARIA Nº 2342, de 04 de dezembro de 2019
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas no
art. 18, parágrafo único, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de
2006, convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de
2015, com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de
19 de janeiro de 2016, e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016

PORTARIA Nº 2341, de 04 de dezembro de 2019
O DIRETOR DE RECURSOS HUMANOS DA ASSEMBLEIA

LEGISLATIVA, no exercício das atribuições que lhe são conferidas no
art. 18, parágrafo único, da Resolução nº 001, de 11 de janeiro de
2006, convalidada pela Lei Complementar nº 642, de 22 de janeiro de
2015, com redação dada pelo art. 4º da Lei Complementar nº 672, de
19 de janeiro de 2016, e Portaria nº 071, de 5 de fevereiro de 2016

RESOLVE: nos termos dos arts. 9º e 11 da Lei nº
6.745, de 28 de dezembro de 1985, em
conformidade com as Resoluções nºs 001
e 002/2006, e alterações, e convalidada
pela Lei Complementar nº 642, de 22 de
janeiro de 2015,

RESOLVE: com fundamento no art. 169, I, da Lei nº

6.745, de 28 de dezembro de 1985,

EXONERAR a servidora GISELE TONETTO, matrícula nº
8113, do cargo de Secretário Parlamentar, código PL/GAB-34, do
Quadro do Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar de 02 de
dezembro de 2019 (Gab Dep Jose Milton Scheffer).

NOMEAR EVANDRO EREDES DOS NAVEGANTES, para
exercer o cargo de provimento em comissão de Secretário Parlamentar,
código PL/GAB-71, Atividade Parlamentar Externa, do Quadro do
Pessoal da Assembleia Legislativa, a contar da data de sua posse (Gab
Dep Marcos Vieira - Penha).Carlos Antonio Blosfeld
Carlos Antonio BlosfeldDiretor de Recursos Humanos
Diretor de Recursos Humanos–––– * * * ––––

–––– * * * ––––

RELATÓRIO

RELATÓRIO DAS AQUISIÇÕES DE BENS E SERVIÇOS REALIZADOS
NO PERÍODO DE 01/11/2019 A 30/11/2019

Número da autorização: 000954/2019 Número do processo: 000837/2019 Data: 01/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: NC COMUNICAÇÕES S/A - PUBLICAÇÃO DC
Setor: DA - Coordenadoria de Licitações e Contratos

Objeto: Publicação do Aviso de Edital de Pregão Nº 024/2019, em jornal de grande circulação, nos termos do art. 21
da Lei 8.666/93. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Licitações e Contratos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37841 1,00 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO 936,74 936,74

Número da autorização: 000955/2019 Número do processo: 000838/2019 Data: 01/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: NC COMUNICAÇÕES S/A - PUBLICAÇÃO DC
Setor: DA - Coordenadoria de Licitações e Contratos

Objeto: Publicação do Aviso de Edital de Pregão Nº 026/2019, em jornal de grande circulação, nos termos do art. 21
da Lei 8.666/93. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Licitações e Contratos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37842 1,00 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO 802,92 802,92

Número da autorização: 000956/2019 Número do processo: 000839/2019 Data: 01/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: NC COMUNICAÇÕES S/A - PUBLICAÇÃO DC
Setor: DA - Coordenadoria de Licitações e Contratos

Objeto: Publicação do Aviso de Edital de Pregão Nº 025/2019, em jornal de grande circulação, nos termos do art. 21
da Lei 8.666/93. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Licitações e Contratos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37843 1,00 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO 802,92 802,92

Número da autorização: 000957/2019 Número do processo: 000841/2019 Data: 04/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: NC COMUNICAÇÕES S/A - PUBLICAÇÃO DC
Setor: DA - Coordenadoria de Licitações e Contratos

Objeto: Publicação do Aviso de Edital de Pregão Nº 027/2019, em jornal de grande circulação, nos termos do art. 21
da Lei 8.666/93. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Licitações e Contratos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37844 1,00 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO 936,74 936,74
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Número da autorização: 000958/2019 Número do processo: 000842/2019 Data: 04/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: JOÃO CARLOS DA GAMA PIS 1.007.784.336-0
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação do palestrante João Carlos da Gama que participará do Workshop no “Seminário Estadual Monitoramento
e Avaliação dos Planos de Educação de Santa Catarina”, num total de 03 horas/aula, no dia 04 de novembro de 2019, no
município de Joaçaba. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37845 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 639,27 639,27

Número da autorização: 000959/2019 Número do processo: 000843/2019 Data: 04/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: MARIA DAS DORES PEREIRA PIS 1.701.671.985-3
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Maria das Dores Pereira que participará do Workshop no “Seminário Estadual
Monitoramento e Avaliação dos Planos de Educação de Santa Catarina”, num total de 03 horas/aula, no dia 04 de novembro
de 2019, no município de Joaçaba. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37846 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 503,67 503,67

Número da autorização: 000960/2019 Número do processo: 000844/2019 Data: 04/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ÉDNA CORRÊA BATISTOTTI PIS 1.700.178.766-1
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Édna Corrêa Batistotti que participará do Workshop no “Seminário Estadual
Monitoramento e Avaliação dos Planos de Educação de Santa Catarina”, num total de 04 horas/aula, no dia 04 de novembro
de 2019, no município de Joaçaba. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37847 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 907,89 907,89

Número da autorização: 000961/2019 Número do processo: 000845/2019 Data: 04/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ARGOS GUMBOWSKY
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação do palestrante Argos Gumbowsky que participará do Workshop no “Seminário Estadual Monitoramento e
Avaliação dos Planos de Educação de Santa Catarina”, num total de 01 horas/aula, no dia 04 de novembro de 2019,
no município de Joaçaba. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37848 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 384,21 384,21

Número da autorização: 000962/2019 Número do processo: 000846/2019 Data: 04/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: JULIANA GERMANN - PIS: 17.050.008.875
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da ministrante Juliana Germann que realizará dois cursos “Comunicação em Mídias Sociais” e
“Oratória”, num total de 10 horas/aula, nos dias 12 e 13 de novembro de 2019, no município de Nova
Trento. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37849 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 1.678,90 1.678,90

Número da autorização: 000963/2019 Número do processo: 000847/2019 Data: 04/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: JOÃO CARLOS DA GAMA PIS 1.007.784.336-0
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação do palestrante João Carlos da Gama que participará do Workshop no “Seminário Estadual Monitoramento
e Avaliação dos Planos de Educação de Santa Catarina”, num total de 03 horas/aula, no dia 05 de novembro de 2019, no
município de Lages. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37850 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 639,27 639,27

Número da autorização: 000964/2019 Número do processo: 000848/2019 Data: 04/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: MARIA DAS DORES PEREIRA PIS 1.701.671.985-3
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Maria das Dores Pereira que participará do Workshop no “Seminário Estadual
Monitoramento e Avaliação dos Planos de Educação de Santa Catarina”, num total de 03 horas/aula, no dia 05 de novembro
de 2019, no município de Lages. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37851 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 503,67 503,67

Número da autorização: 000965/2019 Número do processo: 000849/2019 Data: 04/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ÉDNA CORRÊA BATISTOTTI PIS 1.700.178.766-1
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Édna Corrêa Batistotti que participará do Workshop no “Seminário Estadual
Monitoramento e Avaliação dos Planos de Educação de Santa Catarina”, num total de 03 horas/aula, no dia 05 de novembro
de 2019, no município de Lages. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37852 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 639,27 639,27

Número da autorização: 000966/2019 Número do processo: 000850/2019 Data: 04/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: MARIA DE JESUS LUCENA BARROS CONTE
Setor: CGP - Escola do Legislativo
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Objeto: Contratação da profissional Maria de Jesus Lucena Barros Conte que participará do Workshop no “Seminário
Estadual Monitoramento e Avaliação dos Planos de Educação de Santa Catarina”, num total de 01 horas/aula, no dia 05 de
novembro de 2019, no município de Lages. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37853 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 229,88 229,88

Número da autorização: 000967/2019 Número do processo: 000851/2019 Data: 05/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: COMPUTER SHOP TELEMÁTICA LTDA.
Setor: GAB DEP MARCIUS MACHADO

Objeto: Aquisição de 01 (um) kit ribbon+papel para impressora HITI P 510s. Conforme solicitação da Chefia de Gabinete
do Deputado Marcius Machado da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37854 1,00 UN PAPEL HITI P510S / ROLO RIBBON 439,00 439,00

Número da autorização: 000968/2019 Número do processo: 000856/2019 Data: 07/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: VISUAL SIGNS - SINALIZAÇÃO INSTANTÂNEA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Contratação de empresa para o fornecimento de materiais necessários e mão de obra, visando executar os serviços
de manutenção do letreiro da fachada principal da ALESC. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37855 1,00 SV MANUTENÇÃO EM LETREIRO COM INSTALAÇÃO DE

FITA DE LED / RECOLOCAÇÃO E INSTALAÇÃO
9.860,00 9.860,00

Número da autorização: 000969/2019 Número do processo: 000857/2019 Data: 07/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: FRANCISCO PERES MORAES COMUNICAÇÃO VISUAL ME
Setor: GAB DEP FERNANDO KRELLING

Objeto: Aquisição de uma placa de pvc expandido de 6mm para uso no escritório regional do Deputado Fernando Krelling,
de acordo com o ato da mesa nº 371, de 27 de maio de 2013. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37856 1,00 UN PLACA DE PVC EXPANDIDO 6MM 50CMX80CM 246,00 246,00

Número da autorização: 000970/2019 Número do processo: 000858/2019 Data: 07/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: SANDRO DAUMIRO DA SILVA PIS 1.248.366.228-7
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação de Sandro Daumiro da Silva que proferirá a Palestra “O que são as Políticas Afirmativas em Santa
Catarina e no Brasil”, num total de 02 horas/aula, no dia 03 de dezembro de 2019, no município
de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37857 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS NA ALESC 459,76 459,76

Número da autorização: 000971/2019 Número do processo: 000859/2019 Data: 07/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: MELISSA FIGUEIREDO SILVESTRE 34.905.308/0001-06
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Melissa Figueiredo Silvestre que ministrará a Aula Presencial “Lugar de Mulher é onde ela
quiser, Inclusive na Política”, num total de 09 horas/aula, no dia 29 de novembro de 2019, no município
de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37858 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS NA ALESC 1.162,35 1.162,35

Número da autorização: 000972/2019 Número do processo: 000860/2019 Data: 07/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: IAGO PONTES GOMES NASCIMENTO - MEI
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação do palestrante Iago Pontes Gomes Nascimento que realizará a Oficina “Ateliê de Projetos Sociais”, num
total de 09 horas/aula, no dia 22 de novembro de 2019, no município de Florianópolis. (Dispensa de Licitação
conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37859 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS NA ALESC 813,69 813,69

Número da autorização: 000973/2019 Número do processo: 000861/2019 Data: 07/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ARTUR MAZZUCCO FABRO PIS: 1.344.419.357-1
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação do ministrante Artur Mazzuco Fabro que realizará o Curso de Capacitação dos Servidores da Escola do
Legislativo sobre o Ensino a Distância, num total de 24 horas/aula, de 12 de novembro a 28 de novembro de 2019,
no município de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37860 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS NA ALESC 5.114,16 5.114,16

Número da autorização: 000976/2019 Número do processo: 000855/2019 Data: 07/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: VIDRAÇARIA SHOPPING VIDROS LTDA.
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de 4 molduras, quadros 30x21cm, com vidro anti-reflexo + fundo vidro incolor, moldura em alumínio
natural, para exposição de documentos. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Saúde e Assistência da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37873 4,00 UN MOLDURA DE ALUMINIO 30 X 21, COM

VIDRO ANTI-REFLEXO
49,50 198,00
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Número da autorização: 000977/2019 Número do processo: 000863/2019 Data: 07/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ARIANE DE CAMPOS ANGIOLETTI
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da ministrante Ariane de Campos Angioletti que realizará a palestra no “Seminário Políticas Públicas em
Favor do Idoso e do Fundo Estadual do Idoso”, num total de 02 horas/aula, no dia 08 de novembro de 2019, no
município de Criciúma. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37874 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 459,76 459,76

Número da autorização: 000978/2019 Número do processo: 000864/2019 Data: 07/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: FÁBIO MARCELO MATOS
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação do ministrante Fábio Marcelo Matos que realizará a palestra no “Seminário Políticas Públicas em Favor
do Idoso e do Fundo Estadual do Idoso”, num total de 02 horas/aula, no dia 08 de novembro de 2019, no município
de Criciúma. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37875 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 1.536,84 1.536,84

Número da autorização: 000980/2019 Número do processo: 000866/2019 Data: 11/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: SANTA RITA COMERCIO E INSTALAÇÕES LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de luminárias de sobrepor plafon led 6w, luminárias de embutir plafon led12w, lâmpadas G9 bipino 3,5w,
soquetes, refletores holofotes e outros materiais constante no oficio CST. nº 384/2019. Atendendo Solicitação
da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37878 110,00 UNIDADE LÂMPADA LED TUBOLAR T8 9W 220V 4000 15,06 1.656,60
37879 17,00 PEÇA LUMINARIA PARA LAMPADA PAR 20 IP67 110,47 1.877,99
37880 60,00 PEÇA LUMINÁRIA DE EMBUTIR PLAFON LED; 12W;

4000K; IR 8; PF 0,9
17,90 1.074,00

37881 12,00 PEÇA LUMINARIA SOBREPOR PLAFON LED 12W; 4000K
IRC FP 0,9

17,90 214,80

37882 12,00 UN LUMINARIA SOBREPOR PLAFON LED 6W; 4000K
IRC FP 0,9

17,90 214,80

37883 5,00 PEÇA REFLETOR HOLOFOTE LED 100W IP66;6000K 86,96 434,80
37884 5,00 PEÇA REFLETOR HOLOFOTE LED 200W IP66;6000K 341,53 1.707,65
37885 10,00 PEÇA REFLETOR HOLOFOTE LED 50W IP66;6000K 44,27 442,70
37886 100,00 PEÇA SOQUETE DE PORCELANA BASE E-27 1,73 173,00
37887 10,00 PEÇA SOQUETE G.9 FU -E35A 5,54 55,40
37888 6,00 PEÇA SPOT DICRÓICA, QUADRADA 3W; 3000K 11,95 71,70

Número da autorização: 000981/2019 Número do processo: 000867/2019 Data: 11/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: CASA DAS LÂMPADAS ELETRO COMERCIAL LTDA - ME
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de luminárias de sobrepor plafon led 6w, luminárias de embutir plafon led12w, lâmpadas G9 bipino 3,5w,
soquetes, refletores holofotes e outros materiais constante no oficio CST. nº 384/2019. Atendendo Solicitação
da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37889 6,00 PEÇA LÂMPADA G 9 BIPINO 3,5W; 2700K IRC80; FP0,9 19,00 114,00
37890 30,00 PEÇA LUMINARIA HERMÉTICA LED; 36W; 6500K;

IRC>80; FP>0,9
139,00 4.170,00

Número da autorização: 000982/2019 Número do processo: 000868/2019 Data: 11/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ADVISECLIP SERVIÇOS EM TECNOLOGIA LTDA.
Setor: MD - Procuradoria

Objeto: Renovação de assinatura do serviço de publicações on-line realizado pela empresa especializada Advise Serviços em
Tecnologia Ltda. (Vigência 02/12/2019 - 01/12/2020). Atendendo solicitação da Procuradoria desta Casa Legislativa.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37891 1,00 SV RENOVAÇÃO DE ASSINATURA DE SERVIÇO DE

PUBLICAÇÕES ON-LINE
1.126,80 1.126,80

Número da autorização: 000983/2019 Número do processo: 000869/2019 Data: 11/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: EDITORA NOTÍCIAS DO DIA LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Gerais

Objeto: Assinatura impressa e digital (combo) anual, do Jornal Notícias do Dia (vigência dezembro/2019 a novembro/2020).
Para atender (04) quatro Diretoria Administrativa; 03 (três) Diretoria Legislativa e, 01 (um) Escola do
Legislativo. A pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais. Com base nas Inexigibilidades de Licitação
001/2016 - Contrato CL 001/2016 - 03 e 001/2018.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37892 8,00 SV ASSINATURA IMPRESSA E DIGITAL ANUAL (COMBO)

DO JORNAL NOTÍCIAS DO DIA.
1.086,00 8.688,00

Número da autorização: 000992/2019 Número do processo: 000872/2019 Data: 12/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: RONALDO PERFOLL - PIS 1.700.674.546-0
Setor: CGP - Escola do Legislativo
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Objeto: Contratação do ministrante Ronaldo Perfoll que realizará palestras no “Seminário de Atenção à Saúde das Pessoas com
Ostomias Intestinais Urinárias e/ou Fístulas Cutâneas e Ostomias Respiratórias”, num total de 02 horas/aula,
nos dias 02 e 03 de dezembro de 2019, no município de Chapecó. (Dispensa de Licitação conforme entendi-
mento do Tribubal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37919 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 1.074,50 1.074,50

Número da autorização: 000993/2019 Número do processo: 000873/2019 Data: 12/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: INAPEA CAPACITAÇÃO E TREINAMENTO LTDA ME
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação do ministrante José Raimundo Facion que realizará palestras no “III Seminário Regional sobre Autismo
de Taió - Conhecer para Incluir”, num total de 8,5 horas/aula, no dia 02 de dezembro de 2019, no município
de Taió. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37920 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 6.531,57 6.531,57

Número da autorização: 000994/2019 Número do processo: 000874/2019 Data: 12/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: RAQUEL ROHDEN PIS: 2.070.874.173-2
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Raquel Rohden que mediará mesa redonda no “Seminário Política de Direito para as
Comunidades Catarinenses Atingidas por Barragens: Construindo uma Legislação Estadual”, num total
de 3,5 horas/aula, no dia 20 de novembro de 2019, no município de Santa Rosa de Lima. (Dispensa de Licitação
conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37921 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 625,00 625,00

Número da autorização: 000995/2019 Número do processo: 000875/2019 Data: 12/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: RODRIGO TIMM SEFERIN PIS: 2.037.786.871-4
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação do palestrante Rodrigo Timm Seferin que realizará palestra e participará da mesa redonda no “Seminário
Política de Direito para as Comunidades Catarinenses Atingidas por Barragens: Construindo uma Legislação
Estadual”, num total de 3,5 horas/aula, no dia 20 de novembro de 2019, no município de Santa Rosa
de Lima. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37922 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 517,23 517,23

Número da autorização: 000996/2019 Número do processo: 000876/2019 Data: 12/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ALEXANDRA BORBA DA SILVA PIS: 1.317.948.672-3
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Alexandra Borba da Silva que realizará palestra e participará da mesa redonda no
“Seminário Política de Direito para as Comunidades Catarinenses Atingidas por Barragens: Construindo uma
Legislação Estadual”, num total de 3,5 horas/aula, no dia 20 de novembro de 2019, no município de Santa Rosa
de Lima. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37923 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 1.208,80 1.208,80

Número da autorização: 000997/2019 Número do processo: 000877/2019 Data: 12/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ARÃO JOSINO DA SILVA - PIS 1.590.140.927-6
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Arão Josino que realizará a Aula Presencial “Argumentação e Oratória” num total
de 5 horas/aula, no dia 28 de novembro de 2019, no município de Lages. (Dispensa de Licitação conforme entendi-
mento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37924 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 645,75 645,75

Número da autorização: 000998/2019 Número do processo: 000878/2019 Data: 12/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: SANDRO JOSÉ CELESTE - PIS: 126.23820.18.1
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Sandro José Celeste que realizará a palestra “Você e o Poder Legislativo” no “Formação
Continuada de Vereadores Mirins - Módulo l”, num total de 2,5 horas/aula, no dia 28 de novembro de 2019, no
município de Lages. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37925 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 1.343,13 1.343,13

Número da autorização: 000999/2019 Número do processo: 000879/2019 Data: 12/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: EVANGELIA KOTZIAS ATHERINO DOS SANTOS PIS: 1.006.198.263-3
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Evangelia Kotzias Atherino dos Santos que realizará a palestra “Iniciativa hospital amigo
da criança: situação atual e perspectivas futuras” no “I Seminário Estadual de Atualização das Políticas Públicas
do Aleitamento Materno”, num total de 03 horas/aula, no dia 06 de dezembro de 2019, no município
de Concórdia. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37926 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 2.305,26 2.305,26
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Número da autorização: 001000/2019 Número do processo: 000880/2019 Data: 12/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: VANESSA MARTINHAGO BORGES FERNANDES
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Vanessa Martinhago Borges Fernandes que realizará a palestra “Mulher Trabalhadora e
Amamentação” no “I Seminário Estadual de Atualização das Políticas Públicas do Aleitamento Materno”, num total
de 1,5 horas/aula, no dia 06 de dezembro de 2019, no município de Concórdia. (Dispensa de Licitação conforme
entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37927 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 805,88 805,88

Número da autorização: 001001/2019 Número do processo: 000881/2019 Data: 12/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ARLENE ANELIA RENK
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Arlene Anelia Renk que mediará Mesa Redonda no “Seminário Autonomia Financeira das
Mulheres no Campo e da Cidade e o Enfrentamento à Violência”, num total de 01 horas/aula, no dia 22 de novembro
de 2019, no município de Xaxim. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37928 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 768,42 768,42

Número da autorização: 001002/2019 Número do processo: 000882/2019 Data: 12/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: JUSTINA INÊS CIMA
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Justina Inês Cima que mediará Mesa Redonda no “Seminário Autonomia Financeira das
Mulheres no Campo e da Cidade e o Enfrentamento à Violência”, num total de 01 horas/aula, no dia 22 de novembro
de 2019, no município de Xaxim. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37929 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 250,00 250,00

Número da autorização: 001003/2019 Número do processo: 000883/2019 Data: 12/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: MEPAS DISTR. DE MAT. DE ESC. E SUP. DE INFORMÁTICA LTDA
Setor: DL - CAP - Gerência de Sessões Solenes e Especiais

Objeto: Aquisição de etiquetas auto adesivas, redondas, 1,9mm, transparente, para fixação dos certificados em suas capas.
Atendendo solicitação da Gerência de Sessões Solenes e Especiais da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37930 50,00 ENVELOPE ETIQUETA AUTO ADESIVA REDONDA 1,9MM,

TRANSPARENTE
4,40 220,00

Número da autorização: 001004/2019 Número do processo: 000885/2019 Data: 14/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: CDP - CENTRO DE DESENVOLVIMENTO PROFISSIONAL LTDA
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação de empresa que realizará o curso de Adobe Indesign num total de 28 horas/aula, que ocorrerá do dia 14
de novembro a 05 de dezembro de 2019, no município de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme entendi-
mento do Tribubal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37931 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS NA ALESC 2.531,48 2.531,48

Número da autorização: 001005/2019 Número do processo: 000884/2019 Data: 14/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: CASAS DA ÁGUA MATERIAIS PARA CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de espaçador, piso 31x31, cimento-cola AC-2 e rejunto branco, materiais de acabamento da reforma
do banheiro do Corpo da Guarda da Cfasa Militar. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37932 4,00 KG ARGAMASSA CIMENTO COLA AC2 SACO 20KG 13,90 55,60
37933 3,00 UN ESPAÇADOR DE PLÁSTICO PARA CERÂMICA 3MM 3,50 10,50
37934 21,40 M² PISO CERAMICO 31 X 31 11,50 246,10
37935 5,00 KG REJUNTE BRANCO 1 KG 2,50 12,50

Número da autorização: 001006/2019 Número do processo: 000886/2019 Data: 14/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: MARMORARIA AS MARMORES E GRANITOS LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de tampo de granito na cor Branco Marfim, com todo acabamento e tanque em inox fosco 40x50, material
sera destinado ao Laboratório do Centro de Memória, descrito conforme termo de referência em anexo. Oficio nº
405/2019. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37939 3,50 M² PEDRA GRANITO GRANITO BRANCO MARFIM 492,51 1.723,78

Número da autorização: 001007/2019 Número do processo: 000887/2019 Data: 14/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: SUPERMATEC SUPERMERCADÃO DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: CGP - Casa Militar - Corpo da Guarda
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Objeto: Aquisição de chuveiro elétrico, para instalação no banheiro feminino do alojamento da Guarnição, localizado nas
dependencias da Unidade Administrativa. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37940 1,00 UNIDADE CHUVEIRO THERMO SYSTEM 149,90 149,90

Número da autorização: 001008/2019 Número do processo: 000888/2019 Data: 14/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: COMERCIAL CATARINENSE DE ARMARINHO EM GERAL LTDA ME
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Gerais

Objeto: Aquisição de duas jarras de 1,7 L, em acrílico transparente para uso do Plenário, Plenarinho e Sala de Reunião das
Comissões. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Gerais da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37941 2,00 UN JARRA EM ACRÍLICO TRANSPARENTE 1.7 L 69,80 139,60

Número da autorização: 001009/2019 Número do processo: 000889/2019 Data: 14/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ALEXANDRE DE OLIVEIRA - CADEIRAS ME.
Setor: DG - Diretoria de Tecnologia e Informações

Objeto: Contratação de empresa para conserto das cadeiras estofadas - patrimônios nºs 45.680 e 42843, localizadas na
sala nº 701 da Diretoria de Tecnologia e Informações a pedido da Coordenadoria dos Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37942 2,00 SV CONSERTO E MANUTENÇÃO DE CADEIRAS. 115,00 230,00

Número da autorização: 001010/2019 Número do processo: 000890/2019 Data: 14/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ALE INFORMATICA E ESCRITORIO LTDA
Setor: CGP - Casa Militar - Corpo da Guarda

Objeto: Aquisição de Lanternas de mão com bateria recarregável, iluminação com 19 Leds, para utilização na segurança
do Palacio Barriga Verde e Unidade Administrativa. Atendendo solicitação da Casa Militar na ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37943 4,00 UN LANTERNA RECARREGÁVEL 19LEDS 54,90 219,60

Número da autorização: 001011/2019 Número do processo: 000892/2019 Data: 14/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ALEXANDRE DE OLIVEIRA - CADEIRAS ME.
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Contratação de empresa para conserto das cadeiras estofadas, patrimônios nºs 13219, 14324, 14496, 17012,
17033, 17041, 18362, 18481, 18515, 18689, 18710, 18715, 18752, 18780, 18839, 18864, 18875, 19023,
23690, 37492, 37494, 37773, 37778, 38200, 38385, 38571, 39305, 39306, 39384, 39464, 39465, 39796,
39874, 39875, 39954, 40061, 40137, localizadas nos gabinetes dos Deputados, no Palácio Barriga Verde, a
pedido da Coordenadoria dos Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37944 1,00 SV CONSERTO E MANUTENÇÃO DE CADEIRAS. 2.755,00 2.755,00

Número da autorização: 001012/2019 Número do processo: 000891/2019 Data: 14/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: VIA INOX VAREJO E DISTRIBUIÇÃO DE UTILIDADES LTDA.
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de tampo de granito na cor Branco Marfim, com todo acabamento e tanque em inox fosco 40x50, material
sera destinado ao Laboratório do Centro de Memória, descrito conforme termo de referência em anexo. Oficio nº
405/2019. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37945 1,00 UN TANQUE DE INOX 339,00 339,00

Número da autorização: 001013/2019 Número do processo: 000893/2019 Data: 14/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: MCHS MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Contratação de empresa para disponibilizar uma caçamba tipo BROOKS (papa entulho) de 5m³ para recolhimento
de resíduos de placas de gesso acartonado de obras efetuada no Corpo da Guarda do Palácio Barriga Verde. A
pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC..

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37946 1,00 SV LOCAÇÃO DE CAÇAMBA COLETORA DE

RESÍDUOS “TIPO BROOKS”
500,00 500,00

Número da autorização: 001014/2019 Número do processo: 000894/2019 Data: 14/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: GOMES E SANTOS COMERCIO DE AR CONDICIONADO E PEÇAS LTDA ME
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Contratação de empresa para instalação de aparelho de ar condicionado existente, na sala nº 10, Gabinete
do Deputado Valdir Cobalchini no Palácio Barriga Verde. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37947 1,00 SV INSTALAÇÃO DE CONDICIONADOR DE AR SPLIT. 910,00 910,00

Número da autorização: 001015/2019 Número do processo: 000895/2019 Data: 14/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: COMERCIAL CATARINENSE DE ARMARINHO EM GERAL LTDA ME
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos
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Objeto: Aquisição de caixas plásticas organizadora, vento kit, caixa de comando para torneira e sensor para válvula de mictório.
Materiais especificados no ofício CST 411/2019. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37948 3,00 UN CAIXA PLASTICA ORGANIZADORA TIPO HOTIFRUTI,

BAIXA, CAPACIDADE 50 LITROS
39,80 119,40

37949 7,00 UN CAIXA DE PLASTICO ORGANIZADOR, TIPO
HORTIFRITI CAP. +-100 L

59,80 418,60

Número da autorização: 001016/2019 Número do processo: 000896/2019 Data: 14/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: REGIS COM. E SERVIÇOS HIDRÁULICOS LTDA - ME
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de caixas plásticas organizadora, vento kit, caixa de comando para torneira e sensor para válvula de mictório.
Materiais especificados no ofício CST 411/2019. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37950 5,00 UN CAIXA DE COMANDO PARA TORNEIRA DECALUX

1180C - MODELO MODERNO BIVOLT
508,65 2.543,25

Número da autorização: 001017/2019 Número do processo: 000897/2019 Data: 14/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: RM.COM.DE MAT.HIDRAULICO LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de caixas plásticas organizadora, vento kit, caixa de comando para torneira e sensor para válvula de mictório.
Materiais especificados no ofício CST 411/2019. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37951 7,00 UN SENSOR PARA MICTORIO, D OBLONGO S- 21689

(00316500, COD.DOCOL)
290,00 2.030,00

Número da autorização: 001018/2019 Número do processo: 000898/2019 Data: 14/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: SANTA RITA COMERCIO E INSTALAÇÕES LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de caixas plásticas organizadora, vento kit, caixa de comando para torneira e sensor para válvula de mictório.
Materiais especificados no ofício CST 411/2019. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37952 5,00 UN EXAUSTOR DE AR VENTOKIT 209,15 1.045,75

Número da autorização: 001019/2019 Número do processo: 000901/2019 Data: 18/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: HARBS ETIQUETAS COMERCIAL LTDA EPP
Setor: DCS - Diretoria de Comunicação Social

Objeto: Aquisição de 10 (dez) rolos de etiqueta autoadesiva e 05 (cinco) ribbons de cera, ambos para impressora Zebra
TLP2844. Conforme solicitação da Gerência de Comunicação Social da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37956 10,00 UN ETIQUETA 10 x 5CM AUTOADESIVA 26,00 260,00
37957 5,00 UN FITA RIBBON PARA IMPRESSORA ZEBRA TLP-2844,

MEDINDO 110X74MM
9,00 45,00

Número da autorização: 001020/2019 Número do processo: 000902/2019 Data: 20/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: LOJACOND EQUIPAMENTOS PARA CONDOMÍNIOS LTDA - ME
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Gerais

Objeto: Aquisição de 70 (setenta) unidades de cestos de coleta de resíduo com capacidade de 23 litros, sem tampa, em
polipropileno na cor azul, a pedido da Coordenadoria de Serviços Gerais da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37958 70,00 UN CESTO DE COLETA SELETIVA DE RESÍDUO COM

CAPACIDADE DE 23 LITROS SEM TAMPA EM
POLIPROPILENO NA COR AZUL

22,50 1.575,00

Número da autorização: 001021/2019 Número do processo: 000903/2019 Data: 20/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: JUSTINA INÊS CIMA
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Justina Inês Cima que proferirá palestra no “Seminário Autonomia Financeira das
Mulheres no Campo e da Cidade e o Enfrentamento à Violência”, num total de 01 hora/aula, no dia 25 de novembro
de 2019, no município de Chapecó. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribubal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37959 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 383,57 383,57

Número da autorização: 001022/2019 Número do processo: 000904/2019 Data: 20/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ARLENE ANELIA RENK
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Arlene Anelia Renk que participará de Mesa Redonda no “Seminário Autonomia Financeira
das Mulheres no Campo e da Cidade e o Enfrentamento à Violência”, num total de 01 hora/aula, no dia 25 de novembro
de 2019, no município de Chapecó. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribubal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37960 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 384,21 384,21
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Número da autorização: 001023/2019 Número do processo: 000905/2019 Data: 20/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: SILVANA TEREZINHA WINCKLER - PIS 12418239.94.4
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Silvana Terezinha Winckler que participará de Mesa Redonda no “Seminário Autonomia Financeira
das Mulheres no Campo e da Cidade e o Enfrentamento à Violência”, num total de 01 hora/aula, no dia 25 de novembro de
2019, no município de Chapecó. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribubal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37961 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 384,21 384,21

Número da autorização: 001024/2019 Número do processo: 000907/2019 Data: 21/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: MAESTRIA PLENA DESENVOLVIMENTO PESSOAL E ORGANIZACIONAL CNPJ 25.150.120/0001-04
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação de empresa que realizará a palestra “ALESC saudável: MindFuIness - Foco e Bem-Estar”, num total
de 2,5 horas/aula, no dia 28 de novembro de 2019, no município de Florianópolis. (Dispensa de Licitação conforme
entendimento do Tribubal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37962 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS NA ALESC 574,70 574,70

Número da autorização: 001025/2019 Número do processo: 000908/2019 Data: 22/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: NC COMUNICAÇÕES S/A - PUBLICAÇÃO DC
Setor: DA - Coordenadoria de Licitações e Contratos

Objeto: Publicação do Aviso de Edital de Pregão Nº 031/2019, em jornal de grande circulação, nos termos do art. 21
da Lei 8.666/93. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Licitações e Contratos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37963 1,00 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO 1.204,38 1.204,38

Número da autorização: 001026/2019 Número do processo: 000911/2019 Data: 25/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: CONSÓRCIO FENIX
Setor: DRH - Coordenadoria de Gestão e Controle de Benefícios

Objeto: Aquisição de 264 (duzentos e sessenta e quatro) vales-transporte do CONSÓRCIO FÊNIX, para o mês de dezembro
de 2019. Conforme solicitação da Coordenadoria de Gestão e Controle de Benefícios da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37964 1,00 SV VALE TRANSPORTE MUNICIPAL - CONSÓRCIO FÊNIX 1.122,37 1.122,37

Número da autorização: 001027/2019 Número do processo: 000910/2019 Data: 25/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: SINDICATO DAS EMPRESAS DE TRANSPORTE URBANO DA GRANDE FLORIANOPOLIS
Setor: DRH - Coordenadoria de Gestão e Controle de Benefícios

Objeto: Aquisição de 88 (oitenta e oito) vales-transporte do SETUF, para o mês de dezembro de 2019. Conforme solicitação
da Coordenadoria de Gestão e Controle de Benefícios da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37965 1,00 SV VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL - SETUF 655,60 655,60

Número da autorização: 001028/2019 Número do processo: 000909/2019 Data: 25/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: SANTO ANJO DA GUARDA LTDA.
Setor: DRH - Coordenadoria de Gestão e Controle de Benefícios

Objeto: Aquisição de 44 (quarenta e quatro) vales-transporte intermunicipal da empresa SANTO ANJO DA GUARDA LTDA,
sendo 22 (vinte e dois) referentes ao trecho Fpolis-Garopaba, e outros 22 (vinte e dois) ao trecho Garopaba-Fpolis.
Para o mês de dezembro de 2019. Conforme solicitação da Coordenadoria de Gestão e Controle de Benefícios da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37966 1,00 SV VALE TRANSPORTE INTERMUNICIPAL - SANTO ANJO 1.346,40 1.346,40

Número da autorização: 001034/2019 Número do processo: 000917/2019 Data: 25/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: SANTA RITA COMERCIO E INSTALAÇÕES LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de 25 metros de cabo de cobre 10mm flexível, sendo 5 metros na cor azul, branco, preto, verde e
vermelho e 25 terminais tipo ilhós 10mm materiais para conexão do aparelho de ar no quadro de distribuição CPD
da Unidade Administrativa 7º andar. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37991 25,00 METRO CABO ELETRICO DE COBRE 10MM, ISOLADO EM

PVC,450/750 V, FLEXIVEL, CORES DIVRSAS
4,20 105,00

37992 25,00 PEÇA TERMINAL TIPO ILHÓS (TUBULAR) ISOLADO PARA
CABO FLEXÍVEL 10MM VERMELHO

0,43 10,75

Número da autorização: 001035/2019 Número do processo: 000918/2019 Data: 25/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: MEPAS DISTR. DE MAT. DE ESC. E SUP. DE INFORMÁTICA LTDA
Setor: CGP - CE - Gerência Cultural

Objeto: Aquisição de fita dupla face 30m X 48mm para carpete e linha de nylon 070mm, material para montagens de exposições
e manutenção de obras de arte da Gerência Cultural. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Eventos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37993 16,00 ROLO FITA ADESIVA PARA COLAGEM DE CARPET, DUPLA

FACE ROLO 30 MTX 48 MM
42,00 672,00

37994 2,00 ROLO LINHA DE NYLON 0,70MM PARA USO GERAL 12,00 24,00
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Número da autorização: 001036/2019 Número do processo: 000919/2019 Data: 25/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: REUNIDAS TRANSPORTES S/A
Setor: CGP - CE - Gerência Cultural

Objeto: Locação de ônibus para apresentação do Coral da ALESC em Bal. Rincão no dia 30 de novembro de 2019, para
participar do Encontro de Corais de BaIneário Rincão, com saída de Fpolis na ALESC as 13h00 e retorno no mesmo
dia as 22h30. A pedido da Gerência Cultural da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37995 1,00 SV LOCAÇÃO DE ÔNIBUS . 1.470,00 1.470,00

Número da autorização: 001037/2019 Número do processo: 000920/2019 Data: 25/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: VIDRAÇARIA VIDROCENTER
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição e colocação de um Box completo, acabamento em alumínio branco, vidro temperado 8mm, medidas
do vão, 190 x 1,14 HxL, material a ser instalado no banheiro do Corpo da Guarda. Atendendo solicitação
da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37996 1,00 UN BOX DE VIDRO TEMPERADO 8MM 480,00 480,00

Número da autorização: 001038/2019 Número do processo: 000921/2019 Data: 25/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: BIANCHINI E CIA LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Gerais

Objeto: Aquisição 04 (quatro) placas de audio, além de plugs e cabos para serem utilizados no Plenarinho, Sala
de Comissões e Auditório. Conforme solicitação da Coordenadoria de Serviços Gerais da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
37997 100,00 UN CABO SANTO ANGELO SC30 2,80 280,00
37998 20,00 UN CONECTORES XLR NEUTRIK FÊMEA 24,90 498,00
37999 28,00 UN CONECTORES XLR NEUTRIK MACHO 29,00 812,00

Número da autorização: 001039/2019 Número do processo: 000922/2019 Data: 25/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: COMPUTER SHOP TELEMÁTICA LTDA.
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Gerais

Objeto: Aquisição 04 (quatro) placas de audio, além de plugs e cabos para serem utilizados no Plenarinho, Sala
de Comissões e Auditório. Conforme solicitação da Coordenadoria de Serviços Gerais da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38000 4,00 UN INTERFACE DE AUDIO PRESONUS AUDIOBOX USB 948,00 3.792,00

Número da autorização: 001040/2019 Número do processo: 000923/2019 Data: 26/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: CAROLINE FRANCIELE PEREIRA POERNER PIS: 1.399.683.872-6
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Caroline Franciele Pereira Poerner que proferirá a palestra “Estratégias para Mulheres em
Redes Sociais” no “Debate Contemporâneo: Mulher e Política”, num total de 02 horas/aula, no dia 27 de novembro
de 2019, no município de Lages. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38001 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 459,76 459,76

Número da autorização: 001041/2019 Número do processo: 000924/2019 Data: 26/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ELIANE GOMES MARCEL BUTIN CNPJ: 27.648.091/0001-22
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Eliane Gomes Marcel Butin que proferirá a palestra “Liderança Feminina em Foco. Eu
Posso, Você Também” no “Debate Contemporâneo: Mulher e Política”, num total de 03 horas/aula, no dia 27 de novembro
de 2019, no município de Lages. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38002 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 689,64 689,64

Número da autorização: 001042/2019 Número do processo: 000925/2019 Data: 26/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: CLAUDIA BRESSAN DA SILVA PIS: 1.294.249.572-5
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da palestrante Claudia Bressan da Silva que proferirá a palestra “Cotas de Gênero” no “Debate
Contemporâneo: Mulher e Política”, num total de 02 horas/aula, no dia 27 de novembro de 2019, no município
de Lages. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribunal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38003 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 767,14 767,14

Número da autorização: 001051/2019 Número do processo: 000929/2019 Data: 26/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: MCHS MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Contratação de empresa para disponibilizar duas caçamba tipo BROOKS (papa entulho) de 5m³ para recolhimento
de resíduos de placas de gesso acartonado de obras efetuada no Corpo da Guarda do Palácio Barriga Verde e na
Unidade Administrativa Aldo Schneider. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC..

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38021 2,00 SV LOCAÇÃO DE CAÇAMBA COLETORA DE

RESÍDUOS “TIPO BROOKS”
500,00 1.000,00
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Número da autorização: 001052/2019 Número do processo: 000930/2019 Data: 26/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: REGINA DECORAÇÕES LTDA - ME
Setor: DL - Coordenadoria de Apoio ao Plenário

Objeto: Locação de colunas, toalhas e arranjos florais para Sessão Solene, que se realizará no dia 05 de dezembro de 2019,
em homenagem as entidades que foram de atuação fundamental durante e após a catástrofe de 2008, por proposição
do senhor Deputado Ricardo Alba, no município de Blumenau. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Apoio ao Plenário.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38022 1,00 SV LOCAÇÃO DE COLUNAS, VASOS E ARRANJOS FLORAIS 1.225,00 1.225,00

Número da autorização: 001053/2019 Número do processo: 000931/2019 Data: 26/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: VILA FORMOSA PARTICIPAÇÕES LTDA
Setor: DL - Coordenadoria de Apoio ao Plenário

Objeto: Locação de espaço físico para Sessão Solene, em homenagem as entidades que foram de atuação fundamental
durante e após a catástrofe de 2008, por proposição do senhor Deputado Ricardo Alba, que se realizará no dia 05
de dezembro de 2019, no município de Blumenau. Atendendo ao pedido da Coordenadoria de Apoio ao Plenário.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38023 1,00 SV LOCAÇÃO DE ESPAÇO FÍSICO PARA SESSÃO SOLENE 3.200,00 3.200,00

Número da autorização: 001054/2019 Número do processo: 000932/2019 Data: 26/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: NC COMUNICAÇÕES S/A - PUBLICAÇÃO DC
Setor: DA - Coordenadoria de Licitações e Contratos

Objeto: Publicação do Aviso de Edital de Pregão Nº 025/2019 (1ª Republicação), em jornal de grande circulação, nos termos
do art. 21 da Lei 8.666/93. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Licitações e Contratos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38024 1,00 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO 925,40 925,40

Número da autorização: 001055/2019 Número do processo: 000937/2019 Data: 27/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: COMPUTER SHOP TELEMÁTICA LTDA.
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Gerais

Objeto: Aquisição de 06 (seis) caixas acústicas de embutir e 01 (um) amplificador de 2400W, para atender à Sala
de Comissões. Intens constantes do lote 02 do pregão 014/2019, o qual restou deserto. Conforme solicitação
da Coordenadoria de Serviços Gerais da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38025 6,00 UN ALTO FALANTE DE EMBUTIR TIPO ARANDELA 2.440,00 14.640,00
38026 1,00 UN AMPLIFICADOR 2400W 2.640,00 2.640,00

Número da autorização: 001056/2019 Número do processo: 000936/2019 Data: 27/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: FRANCISCO PERES MORAES COMUNICAÇÃO VISUAL ME
Setor: GAB DEP FELIPE ESTEVAO

Objeto: Contratação de empresa para confeccionar 02 placas de identificação de escritório de apoio à atividade parlamentar,
destinadas ao Gabinete do Deputado Felipe Estevão, de acordo com o ato da mesa nº 371, de 27 de maio de 2013.
A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38027 2,00 UN PLACA DE PVC EXPANDIDO 6MM 50CMX80CM 246,00 492,00

Número da autorização: 001057/2019 Número do processo: 000935/2019 Data: 27/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: SUPERMATC SUPERMERCADÃO MAT DE COSTRUÇÃO LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de torneira bica alta, engate flexivel de alta pressão e sifão sanfonado, material mecessário para
instalação das pias na unidade Administrativa. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38028 10,00 UN ENGATE PLASTICO FLEXIVEL DE 50 CM 21,50 215,00
38029 10,00 UN SIFÃO SANFONADO FLEXIVEL 75CM 5,49 54,90
38030 10,00 UN TORNEIRA METÁLICA DE MESA - BICA ALTA 1/2” 599,00 5.990,00

Número da autorização: 001058/2019 Número do processo: 000933/2019 Data: 27/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: GIOVANE CASCAES PACHECO ME
Setor: DL - Coordenadoria de Apoio ao Plenário

Objeto: Contratação de Banda para interpretação dos Hinos Nacional e de Santa Catarina, na Sessão Solene, de
Outorga da Comenda do Legislativo, que se realizará no dia 25 de novembro de 2019. Atendendo ao pedido
da Coordenadoria de Apoio ao Plenário.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38031 1,00 SV CONTRATAÇÃO DE BANDA PARA EXECUÇÃO DE

HINOS EM SESSÃO SOLENE.
1.300,00 1.300,00

Número da autorização: 001059/2019 Número do processo: 000934/2019 Data: 27/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ADILSON DA ROSA VIDRAÇARIA EPP
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos
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Objeto: Contratação de empresa para fornecimento com colocação de vidro liso de 4mm med 91x 53 cm, que encontra-se
quebrado na Gabinete do Deputado Dr. Vicente Caropreso. A pedido da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38032 1,00 UN VIDRO LISO 4MM INCOLOR 190,00 190,00

Número da autorização: 001060/2019 Número do processo: 000938/2019 Data: 27/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ENERGILUZ COM. MAT. ELET.LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de cabo elétrico de cobre, revestimento sintenax, unipolar, 2,5mm², nas cores, Azul, Branco, Preto, Verde,
Vermelho e fita isolante alta fusão. Material para substituição da rede elétrica da iluminação do estacionamento coberto,
nas dependências do Palacio Barriga Verde. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38033 1.800,00 METRO CABO SINTENAX UNIPOLAR 1 KVA 2,5 MM, COR AZUL 1,25 2.250,00
38034 600,00 METRO CABO SINTENAX UNIPOLAR 1 KVA 2,5 MM, COR BRANCO 1,25 750,00
38035 600,00 METRO CABO SINTENAX UNIPOLAR 1 KVA 2,5 MM, COR PRETO 1,25 750,00
38036 1.800,00 METRO CABO SINTENAX UNIPOLAR 1 KVA 2,5 MM, COR VERDE 1,25 2.250,00
38037 600,00 METRO CABO SINTENAX UNIPOLAR 1 KVA 2,5 MM,

COR VERMELHO
1,25 750,00

Número da autorização: 001061/2019 Número do processo: 000939/2019 Data: 27/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: SANTA RITA COMERCIO E INSTALAÇÕES LTDA
Setor: DA - Coordenadoria de Serviços Técnicos

Objeto: Aquisição de cabo elétrico de cobre, revestimento sintenax, unipolar, 2,5mm², nas cores, Azul, Branco, Preto, Verde,
Vermelho e fita isolante alta fusão. Material para substituição da rede elétrica da iluminação do estacionamento coberto,
nas dependências do Palacio Barriga Verde. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Serviços Técnicos da ALESC.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38038 5,00 ROLO FITA ISOLANTE DE ALTA FUSÃO PRETA

19MM X 10 METROS - CONFORME NORMA
ABNTNBR NM 60454-3

17,99 89,95

Número da autorização: 001062/2019 Número do processo: 000940/2019 Data: 27/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: NC COMUNICAÇÕES S/A - PUBLICAÇÃO DC
Setor: DA - Coordenadoria de Licitações e Contratos

Objeto: Publicação do Aviso de Edital de Pregão Nº 032/2019, em jornal de grande circulação, nos termos do art. 21
da Lei 8.666/93. Atendendo solicitação da Coordenadoria de Licitações e Contratos.

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38039 1,00 SV PUBLICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE PREGÃO 802,92 802,92

Número da autorização: 001063/2019 Número do processo: 000942/2019 Data: 28/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: ALEXANDRA BORBA DA SILVA PIS: 1.317.948.672-3
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação da ministrante Alexandra Borba da Silva que realizará palestra e participará de Mesa Redonda no
“Seminário Política de Direito Para as Comunidades Catarinenses Atingidas Por Barragens: Construindo uma
Legislação Estadual”, num total de 02 horas/aula, no dia 29 de novembro de 2019, no município
de Vargem. (Dispensa de Licitação conforme entendimento do Tribubal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38040 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 805,87 805,87

Número da autorização: 001064/2019 Número do processo: 000943/2019 Data: 28/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: RUDINEI JOSÉ CENCI
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação do ministrante Rudinei José Cenci que realizará palestra e participará de Mesa Redonda no “Seminário
Política de Direito Para as Comunidades Catarinenses Atingidas Por Barragens: Construindo uma Legislação
Estadual”, num total de 02 horas/aula, no dia 29 de novembro de 2019, no município de Vargem. (Dispensa
de Licitação conforme entendimento do Tribubal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38041 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 344,82 344,82

Número da autorização: 001065/2019 Número do processo: 000944/2019 Data: 28/11/2019
Valor desconto: R$ 0,00

Fornecedor: PEDRO ELOIR MELCHIORS CPF 951.606.129-04
Setor: CGP - Escola do Legislativo

Objeto: Contratação do ministrante Pedro Eloir Melchiors que mediará de Mesa Redonda no “Seminário Política de Direito
Para as Comunidades Catarinenses Atingidas Por Barragens: Construindo uma Legislação Estadual”, num total
de 01 horas/aula, no dia 29 de novembro de 2019, no município de Santa Rosa de Lima. (Dispensa de Licitação
conforme entendimento do Tribubal de Contas do Estado).

Código Quantidade Unidade Material Valor Un. (R$) Valor Total (R$)
38042 1,00 SV CURSOS E PALESTRAS REALIZADAS PELA ALESC 250,00 250,00

Totalizador da(s) Autorização(ões) (R$): 143.104,35
–––– * * * ––––

Coordenadoria de Publicação - Sistema Informatizado d e Editoração


